



Сотрудники следственного управления СК России по Тульской области поздравили с Днём Победы 106-летнего ветерана Великой Отечественной войны



Накануне 9 Мая сотрудники следственного отдела по городу Узловой совместно с представителями администрации, прокуратуры, МЧС и местными жителями поздравили с Днём Победы ветерана Великой Отечественной войны Рыбкина Михаила Яковлевича.

В свои 106 лет ветеран жизнелюбив и с удовольствием принимает гостей. Михаил Яковлевич служил в армии с 1939 года, война застала его незадолго до дембеля. Всю войну он прошел, будучи командиром отделения, и не получил ни единого ранения. Довелось ему участвовать в обороне Кавказа и освобождении Варшавы, а также во многих других кровопролитных боях. Победу Советской армии Михаил Яковлевич встретил на Эльбе, где состоялась знаменитая встреча с союзниками.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Еще год после победы он пробыл в Берлине, где выполнял важный приказ – устанавливал танки Т-34 и гаубицы на постаменты в Трептов-парке. «В какой-то момент я спросил у командира, когда же мы поедем домой? Ведь война давно закончилась. А тот предложил мне остаться в Германии. Но я твердо решил вернуться и поехал обратно в свою деревню Ракитино. Так как на протяжении всей войны я часто обменивался письмами с семьей, я примерно представлял, как обстоят дела дома. Из писем я знал, что враг стоял в нашей деревне около трех недель. Многих мирных жителей немцы убили, а при отходе сожгли деревню, в том числе и наш дом, который позже мы восстановили», - вспоминает Михаил Яковлевич. После войны ветеран вернулся в родную деревню, где 50 лет проработал в колхозе «Защита страны».

Михаил Яковлевич - старший представитель трудовой династии Рыбкиных, всего в ней 108 человек. Ветеран награжден медалями «За Оборону Кавказа», «За отвагу», «За боевые заслуги», «За взятие Берлина», «За освобождение Варшавы», двумя орденами Отечественной войны 1 степени и многими другими.

Сотрудники следственного отдела поздравили ветерана с Днём Великой Победы и поблагодарили его за гостеприимство и уделенное время. Офицеры вручили Михаилу Яковлевичу подарок и пожелали крепкого здоровья, неиссякаемой жизненной энергии и долгих лет жизни.

Изображения



09 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1882301>